Mpunoxenue Ne 2 /"47/, %

x [orosopy apexas Ne

PACYET APEHAHOW NNATBI 3A HEXWITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Necwoi, NecHas, 10A vt Al
ApeHaaTop:

Obuwan nnowags aganus: 31316

PacuyeTHas nnowaab: 35

PacueT rogosoi amopTuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHARA WHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 233570 " 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15°0.012= 38.49

Pacuer peHTHOR nnatel : Pn= CB(u) * Kk = A *Kr
- k03 PUUMEHT KOMPOPTHOCTH

- Gaaosbii k03P PUUMEHT
- K03(hDULMEHT rPpaaoCTPOEHNUA

R
wonon
S - -
™

Pacuer CB(n): C6(u) = (aefiCTBUTENbHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 180519 *43 /31316 = 2478.71
Pn (ebiWwe nogsana) = 2478.71*10*12*08= 2379.56
Pn (nogean) = 2478.71%1 *12*08+= 2379.56

ApexaHan nnaTta 3a 1 kB.M NAOWAaAK, PACTIONOKEHHOR Ha OTMETKE 0O webiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am+Hxp+Pn) " Jeop ]/ 1000

ADT=( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277 /1000 = 1095.27
Jkop = 277 - KOPPEKTURYIOLMA KOIPPUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWR HE KaNWTanbHLIA PEMOHT

lonoEas apeHaHan NnaTa 3a nomewexune, pacnon. Ha otm. 0 v Boiwe Bes Q
Ann{Bea noa.) = AD1 * S (6e3 nogsana)

Ann{Gea nogeana) = 1095.27 * 35.00= 38334.45

KeapTansHbi nnatex 8 Gogxer (Gea HAC) + HAOC (18%) :
MepBbii NNaTeX : (25%) 9583.61 + 1725.05
Bropoi nnarex : (25%) 9583.61 + 1725.05
TpeTwit nnaTex : (25%) 9583.61 + 1725.05
YeTeepToiil nNaTex : (25%) 9583.61 + 1725.05

Wcnonuurens : Wartanosa E.K. (ten. 35-35-48)
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Mpunomenue Ne 2
k [oroBopy apeHgbl

PACYET APEHOHOW NMATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: KommyHap, LienTpansHas, 6A
ApeHaartop: -

O6wan nnowaas aganua: 99.8

PacueTHan nnowank: 998

PacueT rofosod amopTusauwn : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (socCTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHAA cTommocTs) / So

C6(n) = 1625443 /998 = 7003.23
Am = 7003230012 = 84.04

Pacuet peHTHoi nnatel © Pn= CB(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koadhpuuMeHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Basosuin ko3I PULIMEHT
Kr= 08 - K03 DULIMEHT rPaROCTPOEHNA

Pacuer C6(u) : CB(w) = (neAcTBMTENBHAA MHBEHTApHAA cToumMocTs) / So

C5(u)=6180°43/99.8 = 2662.73
Pn (swiwe nogsana) = 2662.73°*1.0*12*08= 2556.22
Pn (nogean) = 2662.73*1 *12*08= 2556.22

ApengHan nnata 3a 1 KB.M NNowagm, pacnonoweHHon Ha oTMeTke 0 v Buiwe Ges Q:

A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 84.04 + 1536 + 2556.22)* 277/1000= 1156.82
Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOLIMIA KOS DULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHUA HA KaNWTanNbHbIA DEMOHT

lopoBas apeHaHan NNaTta 3a NOMeLLeHKe, pacnon. Ha oTM. 0 u sbiwe Bea Q:
Ann(6es noa.) = AD1 * S (Gea nopsana)

Ann(6es nogsana) = 1156.82 * 9580 = 115450.64

KeapransHsii nnatex B Gioaxer (Ges HOC) + HAC (18%) :
MNepsbiia NNaTex : (25%) 2886266 + 5195.28
Bropow nnaTex (25%) 2886266 + 5195.28
TpeTwh nnarex (25%) 2886266 + 5195.28
YeTBepToiil nnaTex (25%) 2886266 + 5195.28

WcnonHuTens - KoplyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
« [loroBopy apexab

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: TpaxtopHas, 52A
ApeHpaTtop: -

O6uwan nnowlaas snaqus:  588.6
PacuyeTHan nnowans: 854

PacueT rogoBoi amopTuaaumin © Am = C5(n) * Ham
Pacvet CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbLHAR MHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 57207.9"43/5886 = 4179.31
Am = 4179.31°0.012= 50.15

PacueT penTHOM nnatel © Pn= CO() * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koathbUuMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - 6a3osbin K03 hULMEHT
Kr= 2 - K03hPULIMEHT rpaaoCTPOSHUA
Pacuer C6(M) : CB(m) = (nehcTBMTENBHAR UHBEHTApHARA croumocTs) / So
C6(n) = 25216 * 43/588.6 = 1842.15
Pn (Beiwe nogsana) = 1842.15*1.0*12"2= 4421.16
Pn (noasan) = 1842151 *12°2= 4421.16

ApexfiHas NNata 3a 1 KB.M NNOWAAK, PACNONOXKEHHON HA OTMETKE 0 v Boiwe Ge3 Q :

A01=[(Am + Hxp + Pn) " Jrop ] / 1000

AD1 = ( 50.15 + 1536 + 4421.16 )" 27711000 = 1664.02
Jrop = 277 - KOPPEKTUDYHOLLIWA KOAhDULMENHT
Hxp = 1536 - HAKONMIEHWA Ha KANUTaNbHLIA PEMOHT

lon0Ban apeH/Han NNaTa 3a NOMEeLIeHWe, Pacrnon. Ha oT™m. 0 v euiwe 6ea Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 1664.02 * 8540= 142107.31

Keapranbhbin nnatex B Goaxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
Mepsbii NNATExX (25%) 35526.83 + 639483
Bropo#n nnarex (25%) 35526.83 + 6394 .83
TpeTtuit nnaTex : (25%) 35526.83 + 6394 .83
YeTsepThli nnatex (25%) 3552683 + 6394 .83

MenonHuTens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: TpakropHas, 52A
ApeHgatop: -

Ofwas nnowaas 3naHua: 5886
PacyeTHas nnowaab: 226

PacueT roaosoi amopTraauuu © Am = C6(n) " Ham
Pacuetr C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENBHEA MHBEHTApHARA cToumocTe) | So

C6(n) = 57207.9* 43 /5886 = 4179.31
Am = 4179.31°0.012= 50.15

Pacuer penTHon nnatel © Pn= C6() * Kk * A "Kr

Ke= 1 - k03thDUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbii kKO3hDUUKEHT
Kr= 2 - k03 HUUMEHT rpafoCTPOSHUA
Pacuer C6(n) : CB(u) = (aeACTBUTENbHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTE) / SO
C6(n) = 25216 * 43 /588.6 = 1842.15
Pn (ebilwe noasana) = 1842.15*10°12"*2= 442116
Pn (noasan) = 1842,15*1 *1.2°2= 442116

ApeHgHan nnara 3a 1 K8.M NNOWaaM, PacnonoXeHHOR Ha OTMETKe 0 usuie Ges Q :

A01=[(Am+Hxp +Pn) * Jxop ]/ 1000

A0 =( 50.15 + 1536 + 4421.16)* 27771000 = 1664.02
Jkop = 277 - KOpPPEKTUPYIOLLMA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHWA HA KANWUTaNbHbLIA PEMOHT

lopoEas apeHaHas NNaTa 3a noMeluexne, pacron. Ha oM. 0 1 Bbile Ge3 Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(bea noasana) = 1664.02 * 2260= 37606.85

KeapTaneHsii nnatex 8 Giogwer (6ea HOC) + HAC (18%) :

Mepebif NNaTex (25%) 9401.71 + 1692.31
Bropoit nnarex : (25%) 940171 + 1692.31
TpeTuis nnaTex : (25%) 9401.71 + 1692.31
YeTBepThii NNaTex ! (25%) 9401.71 + 1692.31

WcnonHutens : KoplyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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MNpunoxenwne Ne 2
« [lorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOMW MNNATbI 3A HEXXWNOE NOMELIEHUE

Mo appecy: [sopsauckan, 5/1
ApeHpaTop: —

Ofwan nnowans 3aaHun; 4747.5
PacueTHas nnouwaas: 130.5

B T.4. nnowaas nogsana: 1305

PacueT rooson amoptudauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBMTENbHAA MHBEHTAPHAR cTOMMOCTE) / So

CH(n) = 379074 43 /47475 = 3433.42
Am = 34334270012 = 41.20

Pacuer peHTHoi nnatbl - Pn= CG(M) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - koahpULMeHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Gasoesii koadduumeHT
Kr= 4.5 - K03 PUUMEHT rPaAOCTPOEHUA

Pacyer CB(u): CB(u) = (aeAcCTBUTENLHAA UHBEHTAPHas CTOMMOCTL) / So

CO(u) = 227396 * 43/ 4747 5= 2059.62
Pn (ewiwe nopsana) = 205962*10*12*45= 11121.95
Pn (noaean) = 205962*06 *1.2°45= 6673.17

ApergHan nnarta 3a 1 KB.M NNOWaaK, pacnonoxeHHoi Ha otmetke 0 v Boiwe G6e3 Q

A01=[(Am+ Hkp+Pn)* Jkop ]/ 1000

AD1=( 41.20 + 1536 + 11121.95)* 277/1000 = 3517.66
Jrop = 277 - KOPPEXTHPYIOLMA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA HA KANUTANLHLIA PEMOHT

AnenaHan nnata 3a 1 kB.M nnow,.noas. 6ea @ : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant = 41.20 + 1536 + 6673.17 ) * 277 /1000 = 2285.35

loposan apesgHas nnarta 3a nogsan 6e3a Q : Anoa = Ant * Snog
Anop = 228535*130.5=  298238.17

loposan apeHaHan NNara 3a nomeLerue, pacnon. Ha oM. 0 v Bulwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(Bes nogeana) = 3517.66 * 0.00= 0.00

lopoBan apeHAHan nnara 3a nomeweHne ¢ nogsanom 6ea Q cocrasur :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anoa

Ann = 000+  298238.17 = 298238.18

KeapransHuit nnartex B Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepebi nnaTex : (25%) 74559.55 + 13420.72
Bropo# nnatex : (25%) 74559.55 + 13420.72
Tpetuid nnarex : (25%) 7455955 + 13420.72
YerBepToiit NNaTex (25%) 7455955 + 13420.72

Wcnonwutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k Jorosopy apeHasl Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Cyaoroackoe w., 31
ApeHgaTop:

O6wan nnowaas aaaHua;  3639.6

PacueTHans nnowags: 358

PacueT roaoBoi amopTuaaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (B0CCTAHOBMTENLHAA MHBEHTAPHAS CTONMOCTL) /S0

C6(n) = 398551 * 43/ 3639.6 = 4708.67
Am = 470867 *0.012= 56.50

PacueT peHTHo# nnatei : Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koathhuumeHT komopTHOCTH
A= 12 - fa3oBbiA KO DULMEHT
Kr= 2 - k03P DUUMEHT rPaaoCTPOBHHA
Pacuer CB(u): CB(n) = (neAcTeuTensHas HBEHTapHaRA croumocTs) [ So
C6H(u) = 263044 * 43/ 3639.6 = 3107.73
Pn= 3107.73*1 *12*2= 7458.55

ApexaHan nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxenHoi Ha otmeTke 0 v Buiwe 6e3 Q
A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 56.50 + 1536 + 7458.55)* 277 /1000 = 2507.14
Jrop = 277 - KOppeKTUpYIoWMiA koadduumeHT
Hkp= 1536 - HAKOMNNEHKA Ha KanWTanbHblA PEMOHT

[040Ban apeHAHan NNarta 3a NOMELWEeHWe, Pacnon. Ha 0TMm. Owebiue SeaQ:
Ann(Bea noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6es nopeana) = 2507.14 " 3580= 89755.61

KsapransHbi nnatex 8 Giogxet (6ea HAC) + HAC (18%)
Mepssiit nnaTex : (25%) 22438.90 + 4039.00
Bropo# nnaTex : (25%) 2243890 + 4039.00
TpeTui nnartex : (25%) 22438.90 + 4039.00
YeTeepThill nnatex : (25%) 2243890 + 4039.00

Wenonuutens ; Waranosa E.KO. (ten, 35-35-48)
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